

# Důkazy žaloby odhalily, že vláda USA cenzurovala i témata genderu, potratů nebo Ukrajiny

---

 [reporteri.substack.com/p/dukazy-zaloby-odhalily-ze-vlada-usa](https://reporteri.substack.com/p/dukazy-zaloby-odhalily-ze-vlada-usa)

Reportéři on-line

**Discover more from Reportéři on-line**

---

Zpravodajství a souvislosti bez cenzury

Continue reading

>

[Sign in](#)

**V poslední době téměř neexistuje téma veřejné diskuse, které by se nestalo terčem cenzury ze strany americké vlády“ sdělil jeden z žalobců v kauze Missouri v. Biden.**

---

9. 7. 2023

[Share](#)



*Americký prezident Joe Biden v Bílém domě, 30. června 2023. (Jim Watson / AFP via Getty Images)*

„Dokumenty, které jsme při odhalování přezkoumali, ukazují, že vládní cenzura byla mnohem rozsáhlejší, než bylo dosud známo, od integrity voleb a příběhu o notebooku Huntera Bidena až po genderovou ideologii, potraty, měnovou politiku, bankovní systém USA, válku na Ukrajině, stažení USA z Afghánistánu a další. V poslední době téměř neexistuje téma veřejné diskuse a debaty, které by se nestalo terčem cenzury ze strany americké vlády“ sdělil jeden z žalobců **Dr. Aaron Kheriaty** v kauze **Missouri v. Biden**.

"Pokud jsou tvrzení žalobců pravdivá, jde v tomto případě pravděpodobně o nejmasivnější útok proti svobodě projevu v historii Spojených států," sdělil v úterý federální soudce Terry Doughty v případě **Missouri v. Biden**. Následně ve svém rozhodnutí nařídil zastavení cenzury, na kterou upozornily **Twitter Files**.

Soudce tím vyslovil přísné pokárání na adresu vládních úředníků, jako jsou Elvis Chan a Laura Dehmlowová (z FBI), Jen Easterlyová a Brian Scully (z Ministerstva vnitřní bezpečnosti), Laura

Rosenbergerová (zvláštní asistentka prezidenta Bidena a jedna z autorek Hamiltonu 68) a Daniel Kimmage (z Centra pro globální angažovanost).

Výše zmíněné instituce mají nyní zákaz:

- setkávání se se společnostmi provozujícími sociální média za účelem vyvíjení nátlaku na odstranění nebo potlačení chráněného svobodného projevu nebo k takovému jednání jakýmkoli způsobem nabádat;
- označování příspěvků na platformách sociálních médií a/nebo jejich předávání společností sociálních médií s výzvou k témuž;
- spolupráci s Election Integrity Partnership, Virality Project, Stanford Internet Observatory nebo jakýmkoli "podobným projektem" či skupinou za stejným účelem;
- vyhrožování nebo nucení společností provozujících sociální média k odstranění chráněného svobodného projevu.

## **Cenzura byla mnohem větší, tvrdí žalobce**

---

Vyšetřování, které vedli generální prokurátor z Louisiany **Jeff Landry** a **Andrew Bailey** z Missouri, vyneslo na světlo dokumenty, z nichž vyplývá mnohem širší škála vládou cenzurovaných témat.

"Vezměte si jakoukoli spornou otázku v americkém veřejném životě," sdělil žalobce Kheriaty, "a zdá se, že federální vláda, jakmile tuto mašinérii rozjela, si prostě řekla: 'Dobře, můžeme bojovat proti v uvozovkách dezinformacím o všech možných věcech'."

Vyšetřovatelé případu Missouri versus Biden zjistili stejné skutkové podstaty, jaké našli reportéři z **Twitter Files**: Matt Taibbi, Michael Shellenberger, Bari Weissová, Lee Fang, David Zweig, Paul Thacker, Andrew Lowenthal, Aaron Mate, Sue Schmidtová, Matt Orfalea, Tom Wyatt, Matt Farwell a mnoho dalších. Potvrdily se také

popisy například Jacoba Siegela v časopise Tablet nebo Robbyho Soaveho v časopise Reason, kteří psali o podobných problémech na Facebooku.

"Doufejme," řekl den po verdiktu Kheriaty, "že včerejšek byl začátkem konce cenzurního Leviatanu."

Thanks for reading Reportéři on-line! Subscribe for free to receive new posts and support my work.

Thanks for reading Reportéři on-line! Subscribe for free to receive new posts and support my work.

Share

←

Previous

Next

→